

10.

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Sajó Attila
Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont,
Városi Könyvtár igazgató

**Előterjesztés
az I. Haris László Ökölvívó Emlékverseny lebonyolításához forrás biztosítására**

A Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár 2015. augusztus 28-án az egykori sajószentpéteri sportvezető és edző, Haris László tiszteletére ökölvívó emlékversenyt kíván szervezni. A rendezvény célja az emlékezés és tiszteletadás mellett az, hogy ismét reflektorfénybe állítsa az ökölvívást, ami évtizedeken keresztül a város legeredményesebb sportága volt a Borsodi Bányász SE égisze alatt. Az emlékverseny megszervezésében közreműködik Haris László családja, az Egri Sportiskola SE és az Észak-magyarországi Ökölvívó Régió Központ – Eger. A kapcsolatfelvétel megtörtént a Magyar Ökölvívó Szövetség elnökével, Csötönyi Sándorral is.

A rendezvény lebonyolításához szükséges az ökölvívó ring szállítása, orvosi ügyelet biztosítása, a versenyzők, a bírók és az emlékversenyre meghívott egykori ökölvívók, sportvezetők és vendégek ellátása, emléklapok készítése, valamint a propaganda (plakátok, hirdetések) biztosítása.

Az intézmény 2015. évi költségvetése a rendezvény lebonyolításának költségeit nem tartalmazza. Az előzetes költségvetés alapján a rendezvény lebonyolítása az alábbiak szerint mintegy 250.000,- Ft-ba kerül.

Személyi jellegű kifizetés	
- reprezentáció (a versenyzők, a bírók és a meghívottak ellátása)	100.000,- Ft
Járulék	
- reprezentáció	51.000,- Ft
Dologi kiadások	
- szállítási költség, emléklapok, propaganda, orvosi ügyelet	99.000,- Ft

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár részére az emlékverseny lebonyolításához 250.000,- Ft pótelőirányzatot biztosítani szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. július 27.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2015.(VII.30.) határozata
az I. Haris László Ökölvívó Emlékverseny lebonyolításához forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár részére az I. Haris László Ökölvívó Emlékverseny lebonyolításához az intézmény költségvetésében 250.000,- Ft összegű finanszírozást biztosít az általános tartalék terhére.

Felelős: polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatója,
Sajószentpéteri Városgondnokság igazgatója

Határidő: azonnal